

“护考”二日 全城行动

6月7日~8日,中牟交警加强警力指挥疏导,给考生和家长提供及时救助。

6月7日,高考首日,中牟交警出动警力123人,在中牟县城5个考点及周边道路加强指挥疏导,配备10辆警用摩托车和5辆警用汽车,随时为考生和家长提供帮助。从首日情况看,忘带身份证或准考证、跑错考场等情况大幅减少。面对求助,中牟交警及时予以帮助,没有耽误一名考生参加考试。

除了对考生提供帮助外,中牟交警还在中牟5个考点周边,利用单位楼院、广场空地、工地、不影响通行的道路两侧,临时设置了10个临时免费停车场,供接送考生的车辆停放,避免乱停车造成交通拥堵。车辆停放井然有序,满足了接送考生车辆的停车需求,保证了考点周边良好的道路交通秩序。

中牟警方在高考前夕就启动了相关预案,交警、治安、刑侦、特警等多个警种和部门结合自身职能,推出服务高考、助力学子的举措,每个考点除部署9至13名交警外,还有巡逻车巡逻。

据中牟县公安局交巡警大队副大队长岳喜胜介绍,为确保全县5000多名考生顺利高考,今年交警大队共抽调123名警力,设置64个卡点,协调组织26辆爱心高考接送车,最大限度为考生和家长提供方便。

负责接送考生的2路公交车司机朱师傅已经连续12年为高考服务了。朱师傅是中牟县姚家镇人,早上5点多从家出发赶往公司,然后去指定地点待命。“这本来就是良心活,一切为高考让行,就这两天决定终生,年年都盼着拉高考生呢。”据了解,所有参加高考送行的公交车司机,从早上7点到指定地点待命之后就人车不分离,以防突发事件。据送考公交车队负责人介绍,因出发时间早,而且不允许人车分离,因此送考期间送考司机们几乎都没吃过早饭,并且中午吃饭也只有一个小时,饭后继续回原地待命。

高考网友祝福

高考三天穿衣经:第一天穿红色(开门红),第二天穿绿色(一路绿灯),第三天穿灰色或黄色(走向辉煌);送考妈妈一定要穿旗袍,叫“旗开得胜”,送考的爸爸一定要穿马褂,叫“马到成功”;另外,考生拿到考卷以后不要慌,先亲一下,这叫“吻过”——稳过!

据中牟县教育局负责人介绍,今年中牟县的高招考务工作由新郑和中牟的教师在市巡视组的监督指导下共同完成。参与今年高招考务工作的人员共计1000余人,今年所有涉考人员继续实行封闭管理,中牟县涉考人员中午在考点用餐、休息。2015年高考组织管理新规定:1.每个考场配备3个监考员;2.考生所需文具由考区统一配备;3.考点设立公安勤务室;4.考试期间教育、公安、保密、宣传和通讯部门的具体负责人集中联合办公。

记者 张朝晖 中牟播报 邢昊冉 李淑娟 谢鹏飞 郭倩楠 文/图



青年路街道办事处为考生和家长免费提供绿豆水

环保局 启动“绿色护考”

高考期间,中牟县环保局严格规定12点~14点和22点后,辖区全部工业企业、建筑工地禁止施工作业;组建4个绿色护考工作小分队,对高招各考点200米范围内建筑施工作业以及可能产生噪声超标和扰民的行为进行现场巡查,针对不同情况采取限时作业、限期整改或停产治理等措施;建立24小时值班制,考生和家长如发现噪音扰民问题可直接拨打12369进行投诉,随时接受群众监督、举报,受理投诉案件。

药监局 护航高考放心食品

中牟县食品药品监督管理局制定下发了《中牟县2015年高考期间食品安全保障工作实施方案》,提前两周对学校周边餐饮、学校食堂进行全面检查,引导广大考生少吃生食,不买可疑食品,与供餐单位签订《食品安全责任书》,有针对性地开展餐具安全、食品重点品种的快速检测工作。做好高考期间各类突发食品安全事件的应急处置工作,完善高考期间食品药品安全应急预案。同时加强应急值守,确保信息通畅,遇到突发事件监管人员能够快速到位。

街道党工委 开展爱心助考服务

高考期间,中牟县东风路街道党工委在中牟二高考点开展了爱心高考服务活动。活动现场,东风路街道党工委爱心送考车辆整装待发,爱心服务台上配备有瓶装水、太阳伞、风油精、清凉油、仁丹等消暑用品。政协委员和街道党员志愿者热心地为每一名过往的考生和家长提供服务。

街道办事处 开展高考志愿服务

青年路街道办事处组织开展高考志愿服务,助力学子圆梦。在考场门前设立“高考便民服务咨询台”,为不熟悉考场位置和道路的考生及家长提供咨询服务;配合警方设置治安巡逻点,加强考点周边巡逻,并对进出考场的人员进行疏导,维护考场周边秩序。同时加大对辖区内建筑工地噪音污染的监管力度,禁止夜间施工扰民,为考生创造良好的考试环境。

中洲驾校 组织爱心车队助考

中牟县中洲驾校的负责人介绍,中洲驾校组织起了爱心车队,共投入26辆车,提供纯净水50余箱,两天来无偿接送高考学子10余人次。他们都在自己的车上贴上了“高考爱心接送”标志,还在考点附近开设了免费饮水点。



考试进行中,交警在考点外严阵以待



高考爱心服务队向考生发放纯净水



考场外公交车队排列整齐等待考生